Name: Datum:

1. Schreibe stellengerecht untereinander und addiere.

537 + 228 329 + 64 414 + 29 + 245

428€+253€+155€ 6,27€+0

9€+3,15€

2. Subtrahiere schriftlich.

47 2 751 830
— 158 —46 3 - 379
3. Welche Ziffern fehlen?
24 69 9/51

+5 3 + 75 —
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Gruppe B
4. Multipliziere halbschriftlich. Rechne.

6-42= 8«53 = 789 =

Dividiere halbschriftlich. Rechne.

248 : 4 = 592:8= 369:3=

5. Rechne. Achte auf die Regeln.

56:7 +8= 9:3+15= 7+(15-6)= (23+17):8=
9_9= “4- 9= 18+18):4=
81:9-9 7:4-9 5. (22— 19)= ( )
: - - = 50 +22):9=
24 :8+28 5:6+70 3. (16— 9)= ( )

6. Lose die Sachaufgabe.

Felix kauft im Sportgeschaft ein: Eine Badekappe flr 9,99 €, eine Badehose flr 25 €
und eine Taucherbrille fur 12,85 €. Er bezahlt mit einem 50-Euro-Schein.

Frage:




Gruppe B

Antwort:

Losungen: 1. Schreibe stellengerecht untereinander und addiere.

537 + 228 = 765 329 + 64 = 393 414 + 29 + 245 = 688

428€+253€+1,55€=8,36¢€ 6,27 €+0,99€+3,15€=1041€

2. Subtrahiere schriftlich.

47 2 751 830 504 9

— 158 —46 3 - 379 — 226 - 2

3/1/4 2 8|8 4,51 2,78 6
3. Welche Ziffern fehlen?

243 169 9/51 726

+ 533 +7 53 - 716 -2 53

776 912 2 2 35 4713
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4. Multipliziere halbschriftlich. Rechne.

Gruppe B

6 =42 =252 8+53=424 7 = 89 =623

Dividiere halbschriftlich. Rechne.

248 : 4 = 62 502:8=74 369:3=123

5. Rechne. Achte auf die Regeln.

56:7+8=16 9:3+15=42 7-(15-6)=63 [(23+17):8=5
.9_Qg= “d_ Q= 18+18):4=9

81:9-9=0 7+4-9=19 5.(22-19)= 15 ( )

24:8+28=31 5:6+70=100 (50+22):9=8

3-(16-9)=21

6. Lose die Sachaufgabe.

Felix kauft im Sportgeschaft ein: Eine Badekappe flr 9,99 €, eine Badehose flr 25 €

und eine Taucherbrille fir 12,85 €. Er bezahlt mit einem 50-Euro-Schein.

Frage: Wie viel Geld bekommt Felix zurtck?

9,19|9 € 5/0,/]0[/0]€
215 |0/0€ -|4|7.|8|35|€
+11]/2./8|5|€ 2,|1)6|€
4|7,18|5|€




Gruppe B

Antwort: Felix bekommt 2,16 € zuruck.



